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29. január 2021
L’argus: Autom roka je Nová Dacia Sandero
· Francúzsky magazín L’argus ocenil Novú Dacia Sandero titulom Car of the Year 2021, a tiež City Car of the Year.
· Sandero, najpredávanejší automobil značky Dacia, je už mnoho rokov najobľúbenejšie vozidlo zákazníkov spomedzi všetkých značiek vo Francúzsku a v celej Európe.
· Nové Sandero ostáva verné štýlu Dacia a pokračuje v definícii moderného automobilu, ktoré Vám poskytne všetko, čo potrebujete.
Boulogne-Billancourt: Francúzsky automobilový magazín L’argus označil Novú Dacia Sandero za Car of the Year 2021. Nové Sandero bolo vybraté skupinou motoristických novinárov z rôznych médií (vrátane La Tribune, Le Monde, L’Équipe, RTL, La Voix du Nord,...) z 32 aktuálnych modelov trhu. 
Model Dacia Sandero bola uvedené na trh v roku 2008. Odvtedy sa predalo takmer 2,3 milióna kusov tohto modelu, z toho tretina vo Francúzsku. Toto vozidlo zostáva voľbou číslo jeden pre zákazníkov nielen vo Francúzsku, ale aj v celej Európe.
[bookmark: _GoBack]Nová Dacia Sandero aj napriek svojmu modernejšiemu a odvážnejšiemu vzhľadu zostáva verná dostupnosti svojich dvoch predchodcov. Vozidlo prešlo generálnou úpravou – má nový dizajn, výbavu, poskytuje LPG alebo benzínové motory najnovšej generácie pre lepšiu účinnosť a nižšiu spotrebu paliva. Platforma CMF-B zlepšila vnútorné priestory vozidla, kvalitu interiéru, komfort a zážitok z jazdy.
Okrem ceny Car of the Year 2021 francúzskeho magazínu L’argus, Nové Sandero získalo ďalšie ocenenia naprieč Európou vrátane ceny časopisu Whatcar? za Car of the Year v Anglicku, cenu Good Deal na Automobile Awards vo Francúzsku a cenu Car of the Year v Rumunsku.
„Novú Dacia Sandero sme práve uviedli na trh, aby pokračovala v úspešnom príbehu predchádzajúcich generácií, ktorých sa predalo takmer 2,3 milióna. Chceme, aby sa Nové Sandero stalo každoročne najpredávanejším vozidlom vo Francúzsku a v Európe.
Sandero je prvé vozidlo Aliancie na platforme CMF-B, ale zároveň ostáva verné svojej DNA. Nová Dacia Sandero je viac ako kedykoľvek predtým v súlade s ambíciami zákazníkov v oblasti šikovného nakupovania. Cena Car of the Year odmeňuje našu prácu a posilňuje víziu, že férová cena je kompatibilná s moderným a atraktívnym autom. A Nová Dacia Sandero je toho skvelým príkladom.“ Denis Le Vot, CEO značky Dacia
Viac informácií o Novej Dacia Sandero nájdete na www.dacia.sk



O značke Dacia:
Značka Dacia je súčasťou Skupiny Renault. Je prítomná v 44 krajinách, zastúpená najmä v Európe a v oblasti Stredomoria. Značka vznikla v Rumunsku v roku 1968. Skupina Renault ju kúpila a opäť uviedla na trh v roku 2004 s modelom Dacia Logan. Dacia ponúka autá za najlepšiu cenu na trhu. Vďaka svojim hviezdnym modelom Logan, Sandero & Duster, píše značka svoj úspešný príbeh. Dacia predala doteraz viac ako 7 miliónov vozidiel.
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