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OD MODELU MEGANE eVISION AŽ PO NOVÝ ELEKTRICKÝ MEGANE E-TECH8. jún 2021


PREDSéRIOVÝ MODEL NA CESTáCH

Predvádzacie vozidlo Megane eVision sme predstavili na konferencii Renault eWays: The Challenge towards Zero Emissions. Stelesňuje stratégiu Renault v oblasti elektromobilov v segmente C. Tento nový model dopĺňa už tak silnú ponuku značky Twingo E-TECH Electric v segmente A a najpredávanejšie ZOE v segmente B.

Nový Megane E-TECH Electric je založený na platforme CMF-EV a je vybavený elektromotorom s výkonom 160 kW (217 k) a batériu s kapacitou 60 kW, ktorá podľa normy WLTP umožňuje prejsť vozidlu až 450 km.

Toto vozidlo známe ako MeganeE [Megane I], odhaľuje svoju konečnú siluetu pod novou kamuflážou. Tento rok v lete vyjde na cesty flotila 30 vozidiel a za volantom budú sedieť inžinieri Skupiny Renault.

Všetky predsériové vozidlá vyrábané v závode v Douai podčiarkne nový motív, ktorý je vytvorený na zákazku Spoločnosti Renault Design. 



RENAULT

Renault je už niekoľko rokov značka mobility a priekopník elektromobilov v Európe. Vždy sa snažil vyvíjať inovatívne vozidlá. V rámci strategického plánu Renaulution plánuje značka ambicióznu transformáciu, ktorá bude generovať hodnotu. Renault smeruje k ešte konkurencieschopnejšej, vyváženejšej a elektrifikovanejšej ponuke. Chce stelesňovať modernosť a inovácie v technologických, energetických a mobilných službách – v automobilovom priemysle i mimo neho.
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