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NOVÁ DACIA DUSTER:
PRAVÉ SUV
Dacia vynovuje model Duster, ikonické vozidlo, vďaka ktorému je SUV dostupné pre všetkých.

Nový Duster nadväzuje na predchádzajúce generácie a je zameraný na zákazníkov, ktorí hľadajú pohodlné a atraktívne navrhnuté SUV. Rovnako je zameraný aj na tých, ktorý chcú robustné vozidlo s pohonom 4x4.

Nový Duster je naďalej verný svojmu dedičstvu: stále rodinné SUV s duchom priekopníka. Je spoločníkom pre každodenné použitie aj dobrodružstvá. Jeho nadčasový dizajn sa vyvinul, najmä pokiaľ ide o svetlá a masku chladiča, ktoré mu dodávajú ešte silnejšiu osobnosť a nižšie emisie CO2.

Interiér je vybavený novou vysokou stredovou konzolou so sťahovacou lakťovou opierkou, dvoma multimediálnymi systémami s novou 8-palcovou obrazovkou. Nový Duster je rovnako všestranný ako kedykoľvek predtým, je dostupný vo verziách 2WD a 4WD a teraz ho možno vybaviť aj dvojspojkovou automatickou prevodovkou EDC.

Nový Duster bude v predaji od septembra 2021.



O značke Dacia
Značka Dacia je súčasťou Skupiny Renault. Je prítomná v 44 krajinách, zastúpená najmä v Európe a v oblasti Stredomoria. Značka vznikla v Rumunsku v roku 1968. Skupina Renault ju kúpila a opäť uviedla na trh v roku 2004 s modelom Dacia Logan. Dacia ponúka autá za najlepšiu cenu na trhu. Vďaka svojim hviezdnym modelom Logan, Sandero & Duster, píše značka svoj úspešný príbeh. Dacia predala doteraz viac ako 7 miliónov vozidiel
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