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5 hviezdičiek Euro NCAP pre Renault Austral


Model Austral práve získal maximálne hodnotenie, 5-hviezdičiek pri skúške nezávislej organizácie Euro NCAP.
Tento výsledok potvrdzuje rozhodnutie zaradiť tento model na vrchol svojej kategórie z hľadiska komfortu a aktívnej a pasívnej bezpečnosti. 
Nový model Austral ponúka 32 jazdných asistentov a inovatívne prvky pasívnej bezpečnosti, nastavenia MULTI-SENSE a 4CONTROL Advanced, tretiu generáciu systému riadenia všetkých štyroch kolies vyvinutého spoločnosťou Renault. 
To všetko sú užitočné, aktívne a inteligentné technológie, ktoré zvyšujú komfort, potešenie a, samozrejme, bezpečnosť cestujúcich a všetkých účastníkov cestnej premávky.




Bližšie informácie: 

https://www.euroncap.com/en/results/renault/austral/46615


Tlačové správy k modelu Austral:

SK : https://media.renault.sk/search/?text=austral 

ENG: https://media.renault.com/section/modeles/vehicules-particuliers/austral/?lang=eng&page=1&type=communiques-dossiers



O značke RENAULT
Renault, historická značka a priekopník v oblasti elektrických vozidiel v Európe, vždy vyvíjal inovatívne vozidlá. So strategickým plánom „Renaulution“ sa Renault pustil do ambicióznej transformácie generujúcej hodnoty, ktorá smeruje ku konkurencieschopnejšiemu, vyváženejšiemu a elektrifikovanejšiemu radu. Jeho ambíciou je stelesniť modernosť a inovácie v oblasti technológií, energetiky a služieb mobility v automobilovom priemysle i mimo neho.Média kontakt:
Ivana Obadalová
PR manažérka Renault Slovensko
0905 210 315	
ivana.obadalova@renault.sk
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