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Skupina Renault a Skupina Volvo dokončili vytvorenie spoločného podniku Flexis SAS, ktorý vyrába revolučnú generáciu elektrických dodávok

· Na základe záväzných dohôd o založení spoločného podniku podpísaných 6. októbra 2023 získali Skupiny Renault a Volvo potrebné regulačné povolenia na oficiálne spustenie novej spoločnosti pre novú generáciu plne elektrických dodávok založených na platforme softvérovo definovaných vozidiel (SDV) a jej špecializovaných služieb.

· Nová spoločnosť bude riešiť rastúce potreby dekarbonizovanej a efektívnej mestskej logistiky a bude mať sídlo vo Francúzsku.

· Skupina Renault a Skupina Volvo plánujú v priebehu nasledujúcich troch rokov investovať 300 miliónov eur, resp.

· Po nezáväznej dohode zo 6. októbra 2023 skupina CMA CGM potvrdila svoj záujem o strategickú investíciu do spoločnosti Flexis až do výšky 120 miliónov EUR prostredníctvom investičného fondu PULSE, ktorého cieľom je podpora dekarbonizácie logistického hodnotového reťazca vo výške 1,5 miliardy EUR.

· Nová spoločnosť predstaví nový rad plne elektrických dodávkových vozidiel vybavených systémom SDV. Začiatok výroby prvej dodávky je naplánovaný na rok 2026.



O ZNAČKE RENAULT
Renault už viac ako storočie vyvíja, vyrába a predáva úžitkové vozidlá, ktoré spĺňajú požiadavky profesionálov na celom svete. Ikonické vozidlá Express, Kangoo, Trafic a Master sú celosvetovo uznávané pre svoje inovácie, ktoré zlepšujú každodenný život ich používateľov. Už viac ako desať rokov európsky líder na mnohých trhoch (tepelných a elektrických), Renault Pro+ ponúka udržateľné, personalizované a inteligentné riešenia mobility vďaka jedinečnej kombinácii riešení, služieb a financovania, ktorých cieľom je zjednodušiť a podporiť profesionálnych obchodných zákazníkov. Spája inovatívne digitálne riešenia, panel schválených výrobcov nadstavieb a sieť odborníkov na úžitkové vozidlá prostredníctvom viac ako 600 centier Renault Pro+ vo viac ako 25 krajinách.
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